
 

Tisková zpráva – Štafetový závod Extrem Cup 2008 se blíží 

 

Již za měsíc odstartuje 6. ročník tradičního extremního závodu štafet Extrem Cup 2008. V sobotu 7.6. 

se na Malé Skále v Českém ráji opět utkají čtyřčlenné týmy složené ze závodníků v disciplínách běh, 

horské kolo, paragliding a kajak. Závod je již druhým rokem pořádán pod záštitou České asociace 

extremních sportů jako Mistrovství České republiky. 

Extrem Cup je závod pro každého zdatnějšího sportovce, respektive tým, od amatérů po profesionály. 

Závod začíná v 11 hodin hromadným startem běžců ze Žluté plovárny. Po návratu z 13ti kilometrové 

trati předávají běžci štafetu cyklistům, které čeká náročný třicetikilometrový přejezd pod vrchol  

Kozákova, odkud startuje disciplína paragliding. Letec pak musí vyběhnout na vrchol a při letu 

k předávce musí absolvovat bonusový úkol jako je hod na cíl, či přelet nad kótou a přistát ve 

vymezeném prostou. „Tato disciplína je sice nejkratší ale často se právě zde určuje pořadí závodu – na 

každé chybě záleží,“ dodal Mirek Fejt, hlavní rozhodčí paraglidingu. V předávkovém území předá letec 

štafetu zpět bikerovi a ten míří přes Železný Brod k poslední disciplíně – jízdě na kajaku na řece Jizeře.  

Pro letošní ročník chystá Extrem Cup několik novinek. Jedna z nich se dotkne právě startu disciplíny 

kajak. „Chystáme start této závěrečné disciplíny z vysunuté plošiny nad vodní hladinou, takže kajakáři 

budou muset skákat z výšky cca dvou metrů,“ prozradil vedoucí tratí Petr Bažant. Další novinkou je 

například velký stan pro závodníky, ve kterém se odehraje vyhlášení vítězů, či závěrečná afterparty. 

Extrem Cup se koná již od roku 2003. Za tu dobu se jej zúčastnily stovky závodníků z celé republiky. 

„V minulých letech se na Extrem Cupu vystřídala celá řada sportovních osobností, například  

horolezec Radek Jaroš, paraglidista Honza Škrabálek nebo reprezentantky v běhu na lyžích Helena 

Erbenová a Zuzana Kocumová,“ řekl za pořadatele z agentury SUNDISK Martin Bauer, ředitel závodu. 

 

Více informací na www.extremcup.cz  
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